

货车突发自燃 交警俯身为油路降温



交警俯下身身为车底油路洒水降温。

本报邢台电(记者张会武 通讯员郑金玲)6月5日,邢台平乡县常河镇一个十字路口不远处,一辆自北向南行驶的货车发生自燃,幸亏平乡交警大队民警及时发现并参与灭火,火势被迅速控制住,才没有造成严重后果。

当日15时许,平乡县交警大队民警杨伟、于海峰、张利涛巡逻至定魏线常河镇十字路口处,发现路边有浓烟冒出,立刻跑过去查看。只见一辆厢式货车正在燃烧,旁边还放着两个灭火器,现场有群众正在救火。见此情景,民警杨伟来不及多想,便加入到灭火行列中。民警于海峰、张利涛

则上前疏导围观车辆和人群,以免发生意外。灭火中,杨伟发现自燃车辆的发动机一直处于启动状态,这样下去相当危险。他试图将车门打开关闭启动装置,可是已烧变形的车门怎么也打不开。情急之中,杨伟不顾满地污垢和自身安危,蹲下身子用水管为车辆油路管道降温,防止油路起火爆炸,这一举动受到群众点赞。20分钟后,火势得到控制,所幸没有人员伤亡。

事后,驾驶人李某告诉民警,当时他驾驶货车前往河古庙送货,车辆出发时并无异常。可行至事发地附近时,他忽然闻到车上有股

焦糊味儿,停车查看,发现后车厢已经烧起来了。至于起火原因,他自己也不清楚。

交警部门提示,夏日高温,汽车在行车过程中,如果发现车辆有烟或有火光等异常现象,确认汽车起火后,驾乘人员应头脑清醒,不要慌张,将车停靠路边。同时,每位车主都应该配备一个灭火器,并熟悉掌握灭火器的使用方法,以免发生意外时束手无策。万一发生火灾,应尽快报警,并尽可能地利用车载灭火器做初期扑救。如果自己无法控制火势,应马上拨打119,向消防部门求助。

警事

顶着辅警行驶一公里 驾驶员被刑拘

本报秦皇岛电(冀东版记者张辉 通讯员张悦)日前,秦皇岛市交警六大队民警在秦皇岛关区新开路岗开展夜间交通整治,一辆轿车直接掉头,当交警发现异常上前查看时,司机突然加速,将站在车前方的交警直接铲到车辆的前机盖上拖行一公里左右,造成交警受伤住院。

5月29日晚,秦皇岛市交警六大队民警在秦皇岛关区新开路岗开展夜间交通整治,21时17分许,一辆黑色轿车行驶至距离路口20米左右时,发现交警检查后,直接掉头进入右侧辅路,继而向东行驶。正在辅路执行警戒任务的一中队中队长吴辉和辅警徐宝建发现了该车的异常举动,上前准备对该车进行核查。

此时,令人意想不到的一幕发生了:黑色轿车驾驶人面对交警示意停车的手势,非但没有配合,反而突然加速,将站在车前方的徐宝建直接铲

到车辆的前机盖上拖行。吴辉尝试警告驾驶人停止疯狂举动,要求其将车辆停下,但该驾驶人不为所动,继续加速向东行驶。

被顶在前机盖上的徐宝建双手紧紧抓住机盖空隙,才避免了摔下车的危险。被拖行一公里左右,徐宝建确认相对安全后,一只手保持紧抓机盖的动作,另一只手拍打前机盖,并大声向司机喊话,要求其停车。当行驶至秦皇岛关区制药厂附近时,该驾驶人将车停下来,未及徐宝建下车站稳便猛踩油门驾车逃走。此时,中队长吴辉赶到现场,立即将受伤辅警送医检查。经查,徐宝建在事件中腰部、右腕部外伤,多发软组织挫伤,正在住院接受治疗。

日前,秦皇岛关区公安分局南关派出所传来消息,涉事驾驶人徐某已被警方抓获。徐某涉嫌妨害公务罪,已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

女子与男友争吵后割腕自杀

邢台民警破门而入紧急救助

本报邢台电(记者张会武 通讯员潘俊田、乔立刚)6月3日凌晨4时许,邢台民警接一男子报警称,在邢台市桥西四处小区有一女子割腕自杀。辖区中华大街派出所民警立即出警。

在男子陈某租住的房屋内,民警看到一间卧室的门紧闭,用了各种方法一直未能打开。情况紧急,民警只好敲开邻居家的门借来了大管钳对门进行破坏性开启。两分钟后门被打开,民警看到女子任某在床上躺卧,呈半昏迷状态,一身酒气,身旁地板上有一个破碎的玻璃杯,其左、右两只手腕均划开了一道口子,伤口正流着血,如不及时送医恐有生命

危险。在拨打120急救电话占线后,民警在确认任某有呼吸的情况下不等不靠,与陈某一起将她抬到楼下,用警车将其紧急送到就近的邢台市第三医院救治。

经了解得知,陈某和任某分别为浙江和广东人,两人为男女朋友关系,一直租住在一起。任某在邢台一家酒吧上班,当天晚上回到家已是凌晨3时左右。看到女朋友喝了不少酒回家,陈某与其发生了激烈的争吵。任某一气之下跑到另外一间卧室割腕自杀。

目前,任某已脱离生命危险。经过民警的细心劝导,任某认识到自己的做法极端,表示以后再也不做这样的傻事了。

男孩赌气离家“蜗居”酒店两天

热心民警耐心沟通送他回家

本报沧州电(通讯员左添伟、荣仓 记者代晴)“警察同志,一个十一二岁的男孩在我们酒店坐了两天了,问他话也不回答,你们快来看看吧!”6月2日凌晨,沧州市巡警支队巡警五大队505车组接到一酒店员工打来的报警电话。

接到报警后,民警立即赶赴现场,小男孩坐在酒店角落里一声不吭。为赢得小男孩的信任,民警们买来了食物和饮料,经过几个小时的不懈努力后,小男孩终于说出了家庭住址,并告诉民警自己

因为和家人闹矛盾出来已经两天了。

民警立即带着小男孩送他回家,到门口时正好遇到男孩的父亲。男孩的父亲对民警说,男孩在家时特别淘气,两天前说了他两句,结果他就赌气离家出走了,自己找了很多地方都没找到,很着急。

最后,民警做了男孩及其父亲的思想工作,叮嘱他们家庭矛盾不可避免,可离家出走并不是解决问题的途径,希望以后再遇到家庭问题时理性沟通解决,以免发生意外。

发冰块和矿泉水 调整作业时间

邢台科学应对高温 确保户外作业安全

本报邢台电(记者张会武 通讯员郝小夏)接连几日持续高温,邢台市城管部门通过调整作业方式、增加作业防护、加强安全教育等多项措施,确保户外作业标准不降和人员安全。

一方面,给城管作业一线工人发放防暑药品及用品,充足供应绿豆汤、冰块、水等降温饮品;要求工人必须佩戴已发放的遮阳帽、毛巾、水杯、医用冰袋等,确保防暑物品充分使用。同时,强化安全措施,管道施工设置围挡、工作坑支护等,严格执行安全生产操作规程。

另一方面,对环卫、市政等城管一线职工进行高温安全作业教育,使其了解防暑降温相关知识,做好高温条件下的自我防护工作。

邢台市环卫处成立巡查小组,



安排专人对工人高温天气作业情况进行全天巡查,督察防暑降温工作的具体落实情况,确保工人在高温天气下安全作业。

在气象台预报气温达到或超

过35℃时,环卫工人中午12时至14时不再进行清扫保洁工作,城管其他户外作业人员也调整作业时间,避开高温时段,并加大机械化作业力度。

加长版“复兴号”7月1日京沪间开跑

本报讯(记者王萌)7月1日零时起,全国铁路将实行新的运行图。届时,16辆长编组“复兴号”动车组首次投入运营。据悉,调图后,全国铁路“复兴号”动车组日开行数量将由现在的114.5对增加到170.5对,可通达23个直辖市、省会城市和自治区首府。

据了解,“复兴号”动车组2017年6月26日投入运营以来,以其良好的乘车体验广受旅客欢迎,车票供不应求。根据旅客需求,铁路部门研制生产了每列16辆的长编组“复兴号”动车组,每列定员达到1193人,是8辆编组“复兴号”的2倍多,也可方便旅客在全列车内通行。

新的列车运行图实施后,长编组“复兴号”动车组计划在京沪间每日投入运行3列,开行“复兴号”动车组列车6趟,车次分别为上海虹桥至北京南G2/3次、G10/11次、G118/149次。后续,将安排16辆长编组“复兴号”动车组在京广高铁、沪昆高铁等线路上开行。



“燕赵风采”福彩开奖公告

3D第2018150期

号码 335

20选5第2018150期

号码 18、14、20、08、03

好运2第2018150期

号码 18、14

好运3第2018150期

号码 18、14、20

七乐彩第2018065期

基本号码:27、02、07、03、16、06、19

特别号码:15

排列7第2018065期

号码 4860387

排列5第2018064期

号码 65166